



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 185 (24925) 12 ноября 2008 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Такого медицинского центра в Орле ещё не строили



Электросварщик Алексей Анатольевич Карлов.

Мы несколько не преувеличиваем, говоря так о строящемся на бульваре Победы многопрофильном медицинском центре. Потому что, во-первых, здесь будут использоваться самые современные медицинские технологии и оборудование для лечения больных. Жители области смогут получать в нем всю необходимую помощь, не выезжая в Москву и другие крупные города.

Во-вторых, в нашем областном центре еще никогда не строили столь красивое здание с такими огромными необычной формы окнами, в которых зеркально будет отражаться город. В этом здании предусмотрен вентилируемый фасад

(впервые в строительной технологии Орловщины!). В самой крупной строительной компании нашей области — ОАО «Орелстрой» (это генподрядчик) — считают честью возводить этот важный социальный объект. А заказчиком возведения многопрофильного медицинского центра является ОГУ «Орелгосзаказчик».

Строительство медицинского центра — на особом контроле у губернатора области Е.С. Строева. Он многое сделал для того, чтобы этот важный социальный объект был включен в «строчку» на финансирование 1 млрд. 700 млн. рублей из федерального бюджета. На строительство многопрофильного

медицинского центра выделяются деньги и из областного бюджета. В этом году в бюджете Орловской области было заложено 300 млн. рублей на эти цели.

Строительство медицинского центра активно продолжается. Сейчас здесь трудятся специалисты трех подразделений «Орелстроя» — СМУ-10, СМУ-3 и управления механизации. Само здание уже построено, завершаются монтажные работы. Примерно на

треть выполнены работы по возведению кровли. Строится теплотрасса, которая будет отапливать корпус медицинского центра. Выполнены штукатурные работы по наружным стенам. Ежемесячно «Орелстрой» в соответствии с планом осваивает на строительство этого важного социального объекта 25—30 млн. рублей. До конца года им предстоит освоить еще 45 миллионов. И руководство «Орелстроя» не сомневается, что с этой

задачей коллектив успешно справится.

В будущем году начнется отделка фасада здания с установкой красивых окон. В этой работе орловским строителям будет помогать московская фирма, имеющая опыт строительства вентилируемых фасадов.

Л. ОРЛОВА.
Фото
Сергея МОКРОУСОВА.

Коллегия Минсельхоза пройдет на Орловщине

13—14 ноября текущего года на базе ряда районов Орловской области будет проведена выездная коллегия Министерства сельского хозяйства РФ, на которой планируется обсудить концепцию развития свиноводства в Российской Федерации на период до 2020 года.

Программа работы коллегии предусматривает посещение действующих и строящихся объектов Знаменского СГЦ в Орловском, Троицком и Кромском районах, в том числе свиноводческих нуклеусов, репродукторов, станции искусственного осеменения, комбикормового завода, предприятия по убою и переработке свинины. Состоится также презентация ООО «Знаменский СГЦ».

Завершится работа коллегии Минсельхоза 14 ноября итоговым заседанием, посвященным обсуждению основных параметров концепции развития свиноводства в Российской Федерации на период до 2020 года.

Соб. инф.

ФЕСТИВАЛЬ

Театр — хорошо, а классика — лучше



Вот и завершился VII Международный фестиваль «Русская классика. Отцы и дети». За девять дней на орловской сцене было сыграно девять спектаклей по произведениям И.С. Тургенева, Н.С. Лескова, А.С. Пушкина, А.П. Чехова, А.Н. Островского, А.И. Куприна. Орловский зритель познакомился с работами лучших театральных коллективов из Москвы, Новосибирска, Одессы, Владимира, Оренбурга, Новгорода.

В день закрытия на орловскую сцену вышли артисты Государственного академического Малого театра со спектаклем «Правда — хорошо, а счастье — лучше» (режиссёр-постановщик — заслуженный деятель искусств, лауреат Государственной премии РФ С.В. Женовач).

Малый театр — это старейший театр России, ведущий яркую, соизидательную творческую жизнь на протяжении нескольких веков. Его история связана с величайшими именами литературы и сцены. Высоко ценит искусство Малого театра И.С. Тургенев. Специально для Малого и его корифей — М.С. Щепкина — создал

он свои пьесы «Холостяк» и «Нахлебник». Основу репертуара театра всегда составляли пьесы А.Н. Островского. Писатель И.А. Гончаров, обращаясь к А.Н. Островскому, писал: «Только после вас мы, русские, можем с гордостью сказать: «У нас есть свой, русский, национальный театр. Он, по справедливости, должен называться «Театр Островского». Сегодня в театре — Доме Островского — идут его пьесы: «На всякого мудреца довольно простоты», «Последняя жертва», «Волки и овцы», «Не было ни гроша, да вдруг алтын», «Бешеные деньги» и другие.

(Окончание на 7-й стр.)

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

ПОДПИСКА НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» — САМЫЙ УДОБНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ СПОСОБ ПОЛУЧАТЬ ЕЖЕДНЕВНУЮ ДОСТОВЕРНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОИСХОДЯЩИХ СОБЫТИЯХ, САМУЮ ПОЛНУЮ ТВ-ПРОГРАММУ НА НЕДЕЛЮ И МНОГЕ ДРУГОЕ.



ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — 218 рублей; в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей; в почтовых отделениях области — 369 рублей 18 копеек.

СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

«Хлебный год «Водолея»

2-я стр.

В этом году юридический факультет Орловского государственного технического университета был преобразован в юридический институт. О состоянии и перспективах развития новой структуры вуза расскажет директор юридического института ОрелГТУ П.А. Астафичев в материале

«Школа права — школа справедливости»

7-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ — ЗЕМЕЛЬНЫЙ ВОПРОС

В департаменте аграрной политики области состоялось совещание по вопросам правового регулирования оборота земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области. В его работе приняли участие представители департамента аграрной политики области, департамента имущественной, промышленной и информационной политики области, ОАО «Орловская инвестиционная земельная компания», ФГУ «Земельная кадастровая палата Орловской области», управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям, руководители райсельхозуправлений.

На совещании рассматривались вопросы правового регулирования оформления земель сельскохозяйственного назначения. Особый акцент был сделан на трудностях, связанных с постановкой земель на кадастровый учет: если ранее можно было зарегистрировать так называемое единое землепользование, то теперь каждый участок должен быть зарегистрирован отдельно. Также есть сложности с оформлением права аренды и права собственности на землю в соответствии с действующим законодательством.

Обсуждались особенности перевода земель сельхозназначения в другие категории и изменение вида разрешенного использования земель сельхозназначения (в рамках нового строительства, расширения границ населенных пунктов и т. д.). Речь шла и о проведении работ, связанных с нарушением почвенного покрова; с недавнего времени выдача разрешений на прокладку газопроводов, трубопроводов, строительные, мелiorативные и другие работы на землях сельхозназначения — в компетенции департамента аграрной политики области.

На совещании были рассмотрены вопросы контроля за использованием земель сельскохозяйственного назначения, необходимости более тесного взаимодействия федеральных и муниципальных органов власти.

ЗАКРУЖИЛА «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Самодельное художественное творчество и студенчество — понятия неразделимые. Сегодня молодежь активно участвует в самых разнообразных творческих проектах. Какой орловский университет, колледж, техникум ни возьми — везде найдётся с добрый десяток образцовых коллективов, будь то вокальные или инструментальные группы, хореографические или театральные студии.

Не ушли в прошлое и смотрят художественной самодеятельности. Их лучшие традиции живут в самом популяр-

ном среди орловских студентов ежегодном творческом фестивале «Золотая осень». На днях в молодежном центре «Полёт» состоялось открытие уже девятого по счёту фестиваля, посвящённого Международному дню молодёжи и Международному дню студента.

«Золотая осень-2008» проходит под эгидой областного управления образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области.

— Среди основных целей и задач фестиваля — поддержка самодеятельного студенческого творчества, создание условий для самореализации талантливой молодёжи, — говорит специалист первой категории отдела молодежной политики и воспитательной работы областного управления образования Оксана Андреева. — В течение месяца в учебных заведениях и учрежде-



ниях дополнительного образования Орла и Орловской области проходили отборочные туры, по результатам которых в конкурсную программу «Золотой осени-2008» вошли лучшие вокальные и танцевальные номера.

(Окончание на 8-й стр.)

МЕДАЛЬ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ

30 семей Орловской области в этом году стали обладателями общественной награды «За любовь и верность», учрежденной организационным комитетом праздника семьи, любви и верности, который возглавила супруга президента Светлана Медведева. Праздник учредили и впервые отметили в России 8 июля этого года.

Это день памяти святых праведных супругов Петра и Февронии, явивших миру пример настоящей любви и верности. Их святыми образами украшена лицевая сторона награды, на обратной — изображение ромашки, которая стала официальным символом праздника. К медали для каждого из супругов прилагаются ласканные значки, выполненные также в виде цветка ромашки.

Как рассказала начальник отдела семейной политики и демографии департамента социальной политики Орловской области Е.В. Назарова, награду вручают супругам, прожившим в браке более 25 лет, для которых семья стала согласно девизу праздника единством помыслов и дел. Кандидатуры для награждения выдвигали органы

местного самоуправления, а награды номинантам вручали главы муниципальных образований. Вручение было приурочено к различным торжественным датам и событиям. В этом году награду планируется вручить еще трем семьям.

В ПЕЙНТБОЛ ИГРАЮТ НЕ ТОЛЬКО МУЖЧИНЫ...

Яркое солнце и легкий морозец встречали участников первой городской военно-спортивной игры для молодежи «Защитник-2008», которая прошла в минувшую субботу на полигоне недалеко от главного корпуса ОрелГТУ.



Желание сразиться в захватывающем соревновании по пейнтболу изъявили двенадцать команд; возрастной ценз организаторы не регламентировали. В их составе в основном оказались студенты орловских вузов. Помимо пейнтбола были еще и другие этапы: «Снай-

пер» — стрельба из пневматической винтовки, а также «Зрудит» — интеллектуальный конкурс по военному делу и истории.

Наибольший интерес у болельщиков, да и, пожалуй, у самих участников, вызвал турнир по пейнтболу. Обладаясь в специальной амуниции, ребята и девушки с удовольствием перенеслись в детство. Борьба на площадке накалялась буквально с каждой минутой. Отлаженные командные действия и снайперские попадания из оружия в соперников продемонстрировали далеко не все участники, а победили, как всегда, сильнейшие.

Памятные призы и подарки получили команды «Shoguns», «TopGuns» (ОрелГТУ) и «Red Alert» (пейнтбольный клуб «OZone»), занявшие призовые места. Самым метким в стрельбе из пневматической винтовки оказался Денис Королев (ОрелГТУ).

ДОЛЖЕН — ПЛАТИ!

Орловские судебные приставы разработали график дежурств на станциях техобслуживания и стационарных постах ДПС для взыскания задолженности по транспортному налогу с физических лиц и административных штрафов.

Такие рейды будут проводиться до 29 декабря 2008 года. В них примут участие судебные приставы структурных подразделений районов области и города. Каждый судебный пристав-исполнитель ответственен за конкретный участок населенного пункта и выезд на стационарный пост ДПС.

Информагентство «Орловской правды».